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PREDMET:  Očitovanje po Zaključku suda od 14. svibnja 2024. 

 

  Zaključkom naslovnog suda od 14. svibnja  2024. godine stečajna upraviteljica 

je pozvana da se očituje o navodima iz podneska odvjetnice Rozite Vidan iz Splita zaprimljen 

kod naslovnog suda 13. svibnja 2024. godine. 

 

  Predmetni zaključak preuzela sam putem sustava e-komunikacije dana 23. 

svibnja 2024. godine. 

 

  Točno je da je pred Trgovačkim sudom u Zadru u tijeku postupak pod posl.br. 

P-147/2023 kako se to navodi u podnesku odvjetnice Rozite Vidan radi predaje u posjed i 

isplate najamnina. 

 

  Međutim pred istim sudom je u tijeku i postupka radi utvrđenja prava 

vlasništva i uknjižbe u odnosu na predmetni poslovni prostor, a vodi se pod posl.br. P-

67/2021 u pravnoj stvari tužitelja Stečajne mase iza GP RADNIK d.d. u stečaju protiv 

MEPLING d.o.o. u stečaju  radi utvrđenja prava vlasništva i uknjižbe, a postupak se vodi 

upravo u odnosu na poslovni prostor u odnosu na kojeg se traži predaja u posjed i isplata 

najamnina. 

 

  Točno je da sam u dosadašnjem tijeku postupka rezervirala iznos od 30.000,00 

eura na ime mogućih troškova za parnice koje su ranije pokrenute.  

 

  Parnica pod posl.br. P-147/2023 pokrenuta je 09. listopada 2023. godine, a 

navedena sredstva su rezervirana prije namirenja tražbina nižeg isplatnog reda, pa stoga 

troškovi vezani uz parnicu P-147/2023. nisu niti mogli biti procjenjivani. 

 

  Kako su namirene tražbine vjerovnika nižih isplatnih redova, te ostaje za 

isplatiti jednog nasljednika u odnosu na tražbinu nižeg isplatnog reda,  a osnivači stečajnog 

dužnika traže zaključenje stečajnog postupka, jer su namireni svi vjerovnici, kod utvrđenja 

viška stečajne mase radi predaje osnivačima svakako će se ponovno utvrđivati visina 
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sredstava koje treba rezervirati radi podmirenja obveza po sudskim presudama u postupcima 

koji su još u tijeku.  

 

 Kako će se okončati parnica pod posl.br. P-147/2023 ovisi o ishodu parnice pod 

posl.br. P-67/2021. 

 

 Pored navedenog ističem da MEPLING d.o.o. u stečaju nije vjerovnik u predmetnom 

stečajnom postupku, da je isti ishodio uknjižbu prava vlasništva na temelju nagodbe od 25. 

veljače 2003. godine odnosno ANEXA nagodbe od 25. veljače 2003. godine koja je navodno 

zaključena 06. svibnja 2003. godine. U postupku pod posl.br. P-67/2021. godine određeno je 

grafološko vještačenje potpisa na spornom anex nagodbe.  

 

 Mepling d.o.o. u stečaju je tek 09. listopada 2023. godine dostavio sudu obavijest o 

izlučnom pravu, što sve ukazuje na činjenice da se radi o spornoj situaciji koju tek treba 

razriješiti kroz sudske postupke u tijeku. 

 

 

U  Zadru, 23. svibnja   2024.                    

                       

          STEČAJNA UPRAVITELJICA: 

                                                                                        Ivanka Bosotina 
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